

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat 2013. május 21-én tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Szociális földprogramok megvalósításának támogatása – SZOC-FP-13

Tisztelt Képviselő-Testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint támogató megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, valamint a XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma költségvetési fejezethez tartozó fejezeti kezelésű előirányzatok 2012. évi felhasználásának szabályairól szóló 34/2012.(X.17.) EMMI rendelet alapján nyílt pályázatot hirdetett szociális földprogramok megvalósításának támogatására.

A pályázat célja

A helyi munkanélküliség kezelésében, a foglalkoztatás elősegítésében, különösen a hátrányokkal sújtott társadalmi csoportok esetében, valamint a feketegazdaság visszaszorításában a szociális földprogram jelentős szerepet kíván betölteni.

A szociális földprogram hozzájárul

- a területi hátrányok mérsékléséhez;
- a helyi társadalmi és gazdasági jólét javításához, a fenntarthatóság megteremtéséhez;
- a kedvezményezettek aktivizálásához, a foglalkoztathatósági szintjük javításához;
- a hátrányos helyzetű emberek, elsősorban romák megélhetésének, életminőségének javításához;
- a termelési és értékesítési folyamat tervszerű kialakításához, - beleértve az önellátási képességet, a piaci értékesítést és a fenntarthatóságot.

A szociális földprogram – a roma/cigány nemzetiségi önkormányzatokkal, a civil és egyházi szervezetekkel, és non-profit gazdasági társaságokkal, szociális szövetkezetekkel történő közös munka által – fokozza a helyi társadalom együttműködését és összetartozás tudatát.

A pályázat kategóriái

„A” komponens: Közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó szociális földprogram alprojekt

„B” komponens: Eszközbeszerzési- és fejlesztési alprojekt

„C” komponens: Kertkultúra és kisállattartási alprojekt

Egy pályázó csak egy komponensre nyújthat be pályázatot.

Déaványa Város Önkormányzata a „C” komponens: Kertkultúra és kisállattartási alprojektre kíván pályázatot beadni.

Az alprojekt célja a bevont résztvevőknek a saját háztartás-gazdaságok, kertkultúrájuk művelésében történő munkatapasztalat kialakításának elősegítése. A tevékenység irányulhat a háztáji konyhakertek megművelésének elősegítésére, és/vagy családi állattartás, -tenyésztés beindítására.

A szükséges kompetenciák elsajátítása és munkatapasztalat megszerzése érdekében a pályázónak vállalnia kell:

- a pályázat ezen alprojektje keretében elnyert mezőgazdasághoz kapcsolódó javaknak a kedvezményezettek részére történő átadását;
- mezőgazdasági tájékoztató előadás szervezését minimum 20 óra keretében, a kedvezményezettek azon való részvételének biztosítását, felkészítését;
- a kedvezményezettek részére történő folyamatos segítség biztosítását.

Az alprojekt végrehajtásakor szakképzett agrár,- vagy mezőgazdasági végzettségű szakembert kell biztosítani, aki a kedvezményezettek programra történő felkészülését segíti, folyamatos szaktanácsadást nyújt, és a program időszakában, mint folyamatsegítő mentor biztosítja a program sikeres megvalósulását.

A támogatás mértéke min. 500.000 Ft – max. 1.200.000 Ft

A támogatás vissza nem térítendő, a projekt keretén belül igényelt támogatás 100 %-a. A pályázat keretében önrész kötelezően nem került előírásra, a biztosított földterület és egyéb ingatlanok, eszközök, szolgáltatások biztosítják a pályázó hozzájárulását.

A támogatás folyósítása egy összegben, **előfinanszírozás** formájában történik.

A Szociális Földprogram projektidőtartama **2013. július 01. és 2014. június 30.** közötti időszak.

A megvalósítani kívánt kisállattartás keretében a kedvezményezett családok naposcsibe nevelése, 11.000 db.

11.000 db kettőshasznosítású 120 Ft/db	1.320.000 Ft
440 zsák baromfi indító táp 2583 Ft/zsák	1.136.520 Ft
Összesen:	2.456.520 Ft

Kertkultúra keretében 1ha földterület kerül kiosztásra az érdeklődő családok között.

Mezőgazdasági munkák	29.210 Ft
Vetőmag	40.000 Ft
Kemikália	31.750 Ft
Összesen:	100.960 Ft

Kommunikációs költségek	30.480 Ft
Oktatás	120.000 Ft

Mindösszesen:	2.707.960 Ft
Pályázaton igényelhető összeg:	1.200.000 Ft
Saját erő:	1.507.960 Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjenek!

Kelt.: Dévaványa, 2013. május 16.

Tisztelettel:

Földi Imre
szociális földmunkát és közmunkákat szervező
programirányító

Határozati javaslat:

...../2013./ (V.21.) kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Szociális földprogramok működtetésének támogatása – SZOC-FP-13” elnevezésű kiírásra pályázatot kíván benyújtani. A program összköltsége **2.707.960 Ft**, melyből a pályázati igény **1.200.000 Ft**. A működtetés különbözetét az önkormányzat saját forrásként biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Földi Imre szociális földmunkát és közmunkákat szervezőprogramirányító

Határidő: 2013. május 29. – a pályázat benyújtásának határideje